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 > Retouradres Postbus 16375 2500 BJ  Den Haag 

 
De voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Postbus 20018  

2500 EA  DEN HAAG 

 

 

Datum 22 maart 2011 

Betreft Beantwoording vragen van het lid Elias over politiek gekleurde 

informatie verspreid onder ouders van leerlingen op de Christelijke 

Basisschool Het Klinket te Arnhem   

 

 

 

Hierbij zend ik u het antwoord op de vragen van het lid Elias van uw Kamer over 

een brief die is verspreid onder ouders van leerlingen van basisschool het Klinket. 

De vragen werden ons toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief met kenmerk 

2011Z04188. 

 

 

de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 

  

  

  

Marja van Bijsterveldt-Vliegenthart 

 

Rijnstraat 50 

Den Haag 

Postbus 16375 

2500 BJ  Den Haag 

www.rijksoverheid.nl 
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Antwoorden op schriftelijke vragen van het Kamerlid Elias van de Tweede Kamer 

der Staten-Generaal aan de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over 

politiek gekleurde informatie verspreid onder ouders van leerlingen op de 

Christelijke Basisschool Het Klinket te Arnhem (ingezonden 2 maart 2011, 

kenmerk 2011Z04188). 

 
1 

Heeft u kennisgenomen van de nieuwsbrief van Stichting de Oude Vrijheid die is 
verspreid onder de ouders van leerlingen op scholen die onder de 

verantwoordelijkheid van de betreffende stichting vallen, waarin de algemeen 

directeur van de stichting de ouders oproept in actie te komen tegen de 

kabinetsplannen inzake passend onderwijs? Zo ja, deelt u de opvatting dat de 
brief een onjuiste weergave van feiten inzake het kabinetsbeleid met betrekking 

tot passend onderwijs geeft en dat de stichting ouders op basis van een 
eenzijdige en politiek gekleurde boodschap oproept actie te ondernemen? 1) 

 
Antwoord: 

Ik verwijs u naar het antwoord op de vragen 1 en 2 van uw Kamervragen van 1 
maart 2011 (kenmerk: 2011Z04125). 

 
2 

Heeft u er kennis van genomen dat de brief van de Christelijke Basisschool Het 

Klinket 2) met instemming van de overkoepelende Stichting Fluvius door 

VOS/ABB op haar website http://www.vosabb.nl ter beschikking wordt gesteld als 

basis voor scholen om een brief aan de ouders van leerlingen te zenden met 
dezelfde strekking en inhoud als de brief verspreid onder de ouders van leerlingen 

op Christelijke Basisschool Het Klinket? Zo ja, hoe beoordeelt u dit? 
 

Antwoord: 
Hoe deze brief verder door scholen is verspreid, is mij niet bekend. Verder verwijs 

ik u naar het antwoord op vraag 1. 
 

 
 

1) http://www.willibrordusschooldiessen.nl 14 januari 2011  
2) Vraag van het lid Elias (VVD), 1 maart 2011, (vraagnummer 2011Z04125) 

 

 


